PARENTS FEEDBACK REPORT

ACADEMIC YEAR 2022-2023

At the end of the year parent’s feedback report in prepared by the feedback
committee of the college. A survey questionnaire form was sent to the parents for their

responses. Around 122 responses were received from the parents.

It is observed the analysis of the report that almost all the 94.3 % parents think
that our college is one of the best colleges in this area. 95.1 % parents feel proud in getting
the admission to their ward in our college. 93.4 % parents consider that the discipline in
the college is up to the mark. Parents up to 83.6 % think that the facility provided by the
college are adequate while 16.4 % parents do not agree with this and suggest some ideas
about how to improve the basic requirements for their wards in the college premise. 96.7
% parents think that the college premises is safe for their ward, 82.8 % parents suggest
that the college should have hostel facility and 17.2 % parents don’t agree with this. 87.7
% parents think that the employees of this college are cooperative by nature while 12.3
% parents give negative response. 96.7 % parents think that the college atmosphere is
conducive for study while 3.3 % parents disagree with this. 96.7 % parent thinks that
they can directly communicate with the Teachers and 3.3 % parents give negative
response. 96.7 % parents consider that the college is playing a significant role for an all
round development of their wards and 3.3 % say that there is a need of improvement.
95.9 % parents feel that the standard of curriculum should be of international level and

job-oriented while 4.1 % parents think that it is sufficient.

When asked about their suggestion regarding change in syllabus, 42 % parents
say that there is no need to change it, while few are in favors of some changes. Some

parents suggest that some professional courses are to be introduced.

When asked about their suggestion for the betterment of the college, 44 % parents
express no opinion on it and the rest of the parents suggest a few things as organize some
sports competition; sessions like digital awareness and also suggest appointing more

teachers for the betterment of the college.

Very good/Good Responses: the respondent’s parent gives the very good/ good

responses for the following points
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Our college is one of the best colleges in this area

Feel proud in getting the admission to their ward in our college.
The discipline in the college is up to the mark.

the college premises is safe for their ward

the college atmosphere is conducive for study

the college is playing a significant role for an all round development of their

wards

The feedback report was put before CDC for valuable suggestions as follows:

1.
2.

82.8 % parents suggest that the college should have hostel facility.
95.9 % parents feel that the standard of curriculum should be of international

level and job-oriented

3. 12.3 % thoughts that the employees of this college are not cooperative by nature.

Parents also suggest a few things as organize some sports competition; sessions

like digital awareness and also suggest appointing more teachers for the
betterment of the college.
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